

小资料



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王进东喊完口号后，才把灭火毯盖到他的头上，不是演戏又是啥？

跟法轮功朋友做生意舒心、踏实

【明慧网】〔中国湖南来稿〕我们市场来了一位买菜的法轮功朋友，他来这里买菜差不多两年了。这位朋友以前是位主治医师，因为坚持信仰法轮功，被中共恶党不断迫害，最后被迫失去了原来的工作，现在在某医院打工，负责买菜等服务工作。与他打交道多的商贩，逐渐成为他的朋友。

他每次与厨师一起买菜，厨师抽烟、喝酒，还吃槟榔。这位法轮功朋友不抽烟，不喝酒，也不吃槟榔。时间久了，了解了他的品行后，我们每次都不需要给他敬烟或槟榔了。

过年后，他第一次来买菜，很客气地给我们拜年，按规矩，我们给每位客人发一包烟。开始他坚持不收，最后实在推辞不掉，他一转手，给了与他一起来的厨师同事。

第二，法轮功朋友买菜从来不要质量不好的菜。他跟我们讲，医院的病人本来身体有病，吃的菜必须绝对的放心。医生对食品要求也很严的，哪怕是价格高些，也必须质量好的。因此，我们每次都把质量过关的菜推荐给他们。

第三，法轮功朋友为老板买菜不需要我们开收据。开始我们觉得很奇怪，不开票，他回去怎么报账啊！到我们这里买菜的，有的一次就要多开几百元钱的票，回去报销呢！但法轮功朋友每次都如实地记录。我们这里的金额，每次不但不多记，还把我们这里给他优惠的几元钱的“零头”都忠实地记录下来，哪怕一元钱的便宜都不占。随着时间长了，我们就真明白老板为什么这么信任他了。

有一次啊，我算错了价格，少收了他几百元钱，他发现后，立即把少收的钱给了我。我当时说：



“谢谢你，现在生意清淡，赚钱相当不容易，你太好了！”他立即说：“是法轮功师父叫我们在哪里都要做个好人！你要谢就谢法轮功师父！”我马上说：“谢谢法轮功师父！法轮大法好！”

每到过年时，一年到头在我们这里买菜的客户，我们都给他们一些菜，带回去过年吃。唯独法轮功朋友坚持按价付钱，我们坚持不收，他临走时，把钱丢在我们摊位上，我们坚持打折，收了一部份。可过年后，他从老家给我们带来了他们家乡的特产小吃。

我们都觉得，与“法轮功”这样的朋友做生意、打交道，舒心、踏实。他们诚实、厚道，即为工作单位着想，也体谅我们。从他们身上完全可以看出法轮大法一定是正法！他告诉我们的真相我们相信。

我家人有一次胆结石病发作，疼痛难忍，正好碰到法轮功朋友来进菜。他告诉我们诚心念“法轮大法好”一定有效。果然，我们诚心念诵“法轮大法好”后逐渐疼痛缓解。带有“法轮大法好”、“真善忍好”等内容的纸币，我们也爱用。同时，这九字真言我们也牢记在心。

朋友，不知您在工作、生活中是不是也象我一样幸运地碰上这样的好朋友，如果幸运地碰上了，也请您珍惜与他们的缘份。◇

济南市法轮功学员被迫害简讯

■ 济南李文华被警察绑架

济南市法轮功学员李文华，女，71岁。在2022年3月下旬，为了让民众知道真相，李文华在济南二环东路东北环联小商品市场附近发真相资料，被不明真相人举报，遭到警察的跟踪和监控。

2022年3月29日下午4点，济南历城区东风派出所和王舍人派出所的至少有六个警察以上，到历城区王舍人街道化肥厂宿舍楼李文华家非法抄家。当时李文华不在家，警察通知他儿子回家，警察非法破坏锁具闯入家中四处乱翻，抢走打印机、电脑、大法书籍、大法师父法像、手机、4000元现金等私人物品。

29日下午4点30分，李文华的儿子赶到家中时，看到警察正在非法搜查东西。下午5点，外出的李文华回家时候，家中还留有四个警察，一个警察问李文华怎么上的

网，发真相资料还有谁等等。

李文华问警察为什么非法撬门？警察说看你不开门，门外贴着大法的福字就该撬门。李文华给警察讲法轮大法好美好的真相，警察拿出两处拍照给李文华看（在小商品和坝王路发真相资料的照片）。随后，警察将李文华绑架到东风派出所做笔录。警察清点非法抄家的物品数目，让李文华在清单上签名。

因疫情原因，李文华被东风派出所警察办理所谓取保候审，警察还非法要求李文华回家后，要到王舍人派出所报到。李文华返回家已经是凌晨一点了。

自中共江泽民流氓集团迫害法轮功以来，济南市历城区东风派出所的警察一直不遗余力的执行中共江泽民流氓集团的迫害政策，积极参与迫害法轮功学员，对法轮功学员跟踪、监控、构陷证据、非法抄家、绑架、关押等。

山东省女子监狱用药物迫害法轮功学员

【明慧网】山东省女子监狱是迫害女性法轮功学员的黑窝，女子监狱的医院也是迫害法轮功学员的黑窝。法轮功学员被迫害之前在家时生龙活虎，被绑架到监狱后，遭强行所谓的查体，百分之九十五以上都被狱医说成有这毛病、那毛病，大多说是高血压，狱医强迫她们吃药，说是降压药，大多数的法轮功学员表示不吃药还好，一吃药，浑身难受。

白发苍苍的老年法轮功学员郭秀青，在一次吃了发的药后，浑身发抖、脸色苍白、嘴唇发紫、头晕、呕吐、站立不住，被人扶着找到卫生员李玉洁，李玉洁赶紧找出另一种药笑着说：“那个药太厉害了，都中毒了，快把这个解药吃

了，以后给你换个药效轻的。”

这些卫生员都是各类刑事罪犯，都不懂药理，如犯人李玉洁，是拐卖儿童罪犯。这些犯人在狱警的指使下，经常给法轮功学员喂毒药，以此恶毒手段逼迫学员在痛苦、迷糊中“转化”。只要是用来迫害法轮功学员的药，十一监区和医院是大量的提供。真正有需要治疗的学员，她们总是敷衍了事。

今年77岁的济宁市法轮功学员、神经内科医生杨济容，被非法判刑五年，2019年刚入狱时，狱方说她“转化”不彻底，逼她吃降压药进行迫害。杨济容吃药后，头发懵、记忆力减退、行动迟缓、犯困、胃难受，身体的反应很可怕。作为一个资深的神经内科医生，她

■ 济南许文龙被警察绑架

2022年4月初，济南法轮功学员许文龙为了让民众知道法轮大法美好的真相，在济南历城区智远派出所附近发真相资料，被警察绑架，被警察翻出了400多份资料。因为是疫情期间，济南看守所拒收人，现在他被“取保”回家。当时他被警察欺骗了，在确认物品（真相资料）的清单上签了字。许文龙现被“取保”回家。

许文龙，男，今年36岁，2010年6月毕业于中央美术学院建筑学院。许文龙在校期间很有才华、品学兼优，多次获得奖学金和各种奖项，受到老师和同学的嘉许。他在大学期间偶得一翻墙软件能够上明慧网，看到了法轮大法的美好，从此走入了法轮功修炼中。

2011年6月17日，因中共人员监听电话，25岁的许文龙与其他八人被北京警察绑架。许文龙被北京市朝阳区法院非法判刑8年，非法关押到齐齐哈尔泰来监狱，遭受了多种酷刑折磨。许文龙于2019年6月16日走出冤狱。◇

明白给她吃的药不是单纯降血压的药，吃多了会变痴呆的。当她多次通过各种方法找到狱警反应自己的情况后，并要求停药时，狱警却推脱说自己不是医生，吃不吃药得医生说了算，还假惺惺地安排时间让她去医院检查，但每次去都被狱医、犯医（由犯人充当的医生）和监视她的刑事罪犯极尽羞辱。

有一次在大冬天，杨济容竟被犯医和几个刑事犯人给脱光了裤子，推搡倒地爬不起来，在地上冰冻了一个多小时，带她去的狱警、犯医、刑事犯就当没看见她一样。回来后不但不给停药，还说她有神经病，还要给她加药。几年的迫害下来，杨济容精神萎靡，有时两眼直直的，完全没有了那个原本气质高雅的神经内科医生的踪影了。◇ 女子监狱地址：济南高新区世纪大道路北，高新区一中东500米。